



小记者习作选登

本期刊登的是“我是小报童”个人活动稿,让我们一起来看看小记者们在卖报途中所经历的那些事吧,如果你也参加了这个活动,是否也遇到了类似经历呢?

我是小报童

我手里拿着报纸,向一位路人推销。这是怎么回事呢?原来,我参加了《钱江晚报·建德生活》小记者团组织的“小报童”活动。

清晨,我早早地领了一叠报纸,便信心满满地来到了人流最多的农贸市场。心想,现在年轻人都是通过手机了解新闻,而老年人应该会看报纸吧!于是,我定下了目标——找老年人。我放眼望去,哈!有位老人,他白发苍苍,戴着一副黑框眼镜,看上去蛮有学问的,一定爱看报纸。我连忙迎上去,笑着说:“爷爷,买份报纸吧,两块钱一份!”哪知,他连看都没看,就摇了摇头。我一连找了好几个老人,都接连碰壁,一份报纸也没卖出。我又跑到老广场,对着树阴下闲谈的老人们一一推销,可结局总是“悲惨”的。

天气越来越热,额头开始冒出汗来,“怎么卖一份两块钱的报纸有这么难呢?”想着前面卖报的情景,看着手中原封未动的报纸,不禁打起退堂鼓来。看来报纸是卖不出去了。这时,妈妈走过来,笑着对我说:“别急,我们到老车站附近去卖卖。”我耷拉着脑袋,仿佛泄了气的皮球来到了严关东路。在妈妈的鼓励下,我打起精神,向路边的一位长着胡子,

正在看手机的叔叔“推销”。“叔叔,你好,买份报纸吧,两块钱一份。”他抬起头看了看我,笑了起来,接过报纸,翻了翻,随手从口袋掏出两元钱递给我。我简直不敢相信,激动地接过钱,成功卖出第一份报纸。我的信心又回来了。我向来往的路人不停地“推销”,男人、女人、老人、年轻人,一个也不放过。这时,有一位穿蓝色运动衫的叔叔,骑着自行车主动来询问,呀,他没带零钱,没关系,我有二维码!他对我举着大拇指说:“小朋友,你很能干,我支持你卖报,我微信付了你5元钱,还有3元钱给你买水喝。”还没等我道谢,他就骑着自行车远去了。

渐渐地,这边人少了,我见机行事,改变策略,主动出击。我沿着路边一家家店进去推销,这大大提高了卖报效率,有的店主用现金、有的用微信、有的用支付宝,很快,报纸卖光了。虽然腿疼、脚疼,口干舌燥,但是一股无名的自豪和快乐涌入心田。

通过这次卖报,我知道了父母挣钱的辛劳,我知道了当今社会迅速发展,网络成了信息来源的主要渠道,手机付钱方式的便捷。更重要的是,我明白了,做任何事,只有坚持才能胜利!

新一小五(1)班 蒋铠名

个人篇

今天,我去参加“小报童”活动,有点小期待,能卖出几份报纸呢?

拿着报纸,看见一个叔叔,心里想:这位叔叔拿着手机,这么年轻应该不会买报纸。我又想:问100个人,总有人会买的。于是,我鼓起勇气,真诚地问道:“叔叔,买报纸吗?”“几元钱一份?”叔叔的回答出乎我的意料。我连忙回答“两元一份。”叔叔高冷地摸了摸口袋,发现没有现金,问道:“手机付可以吗?”我紧张地回答道:“可以。”于是,叔叔买了一份报纸,我看着手机里的两元钱,感觉手机都重了很多。此时,我的心里乐开了花,感觉我是全世界最成功的人。我信心百倍,走到江边发现了一位正在跑步的叔叔,他身上穿着紧身衣,大约三四十岁,于是我上去

问道:“叔叔,报纸买吗?”叔叔不屑地说:“现在还有谁看报纸啊?”我被这句话重重地打击了一下,此刻我真想放弃,在心里呼唤妈妈:妈妈,我不想卖了,我想回家。前一刻收获的成功被失败打击得无影无踪。妈妈鼓励我说:“孩子,不经历风雨,怎么能见晴天呢?”于是我继续叫卖,最后转战来到了菜市场,我看见人就问,可是毫无收获,一位老奶奶看见我小小年纪汗流满面,终于买了一份报纸。

大半天我很艰难地卖出了16份报纸,我明白了:做事总会遇到挫折,把事做好是很辛苦的,很不容易。我还明白了:任何成功的背后,都要付出努力和汗水的。

明珠小学二(4)班 何新桦

一大早,我领了20份报纸,到老广场卖。“哇!广场上好多人啊!该如何卖呢?”我自言自语道,“去问问那边坐在树下乘凉的老爷爷吧!”我向老爷爷跑过去问道:“爷爷您要卖份报纸吗?”老爷爷亲切地对我说:“小朋友谢谢你,不过家里已经有了。”听完我失望地走了。

半个小时过去了,我问了很多人都不买,心里很着急。这时爸爸安慰道:“没关系的,继续努力不要放弃一定会成功的,加油!”走着走着,我们来到了江

边,我看见一位戴着鸭舌帽的叔叔坐在长椅上欣赏着江边的美景,于是上前问:“叔叔,您要买份报吗?”令人难以置信的是那位叔叔说:“好啊。”就这样我卖出了第一份报纸,高兴极了。

紧接着,我又在洋溪卖出了8份报纸。虽然总共只卖了9份,但是通过这次活动,我学到了很多,深刻体会到卖报的辛苦!也体会到爸爸妈妈上班的不容易,以后要更加努力学习。

新二小 二(1)班 陈岑

“啦啦啦,啦啦啦,我是卖报的小行家……”这首耳熟能详的儿歌大家一定听过吧,今天,我就拿着报纸走上街头,当了一回小报童。

一大早,我拿了报,便信心十足地去青少年宫卖报了。到了青少年宫,里面坐了好几个陪孩子来上课的家长,我鼓足了勇气走到一位老奶奶的身边,小心翼翼地问:“老奶奶,请问你要买一份报纸吗?”老奶奶接过我手里的报纸,漫不经心地翻了翻,问我:“要多少钱呀?”我赶紧回答:“两元。”谁知老奶奶一听价格,忙把手里的报纸丢回给我。

第一笔生意就这样“功败垂成”,我垂头丧气地继续寻找目标。这时我看见门口有一位正在停车的

叔叔,赶紧三步并作两步地跑上去,鼓起勇气面红耳赤地说:“叔叔,请买一份报纸吧!”这位叔叔非常和蔼地说:“小朋友,你小小年纪就能出来卖报纸,叔叔一定支持你!”我听了,心中突然闪过一道光,心花怒放地双手递上了报纸。终于走出了成功的第一步,刚才的沮丧一扫而光,顿时感觉心中轻松了不少。

接下来,我捧着报纸跑上跑下,又热又累,但是总算是又卖出去一些。数着卖报纸辛苦赚来的钱,我不禁深深感叹挣钱的不容易,而卖报的过程也锻炼了我的社会实践能力,这个忙碌而快乐的早上令我回味无穷。

明镜小学二(1)班 童姘